

儒房地产年中总结暨表彰大会召开

上半年实现交易额一亿元目标

文/片 本报记者 王裕奎

7月5日,儒房地产年中总结暨表彰大会召开,儒房地产旗下的42家分店共70余人参加了大会。

大会伊始,儒房地产的员工们跳起了精彩的舞蹈,员工高昂的情绪点燃了现场的气氛,阵阵掌声和喝彩声不绝于耳。接着员工们一起诵读《弟子规》,宣读公司使命,歌唱《团结就是力量》,节目一个比一个精彩。会上还颁发了半年效益奖、半年优秀店长、半年优秀店员和半年最佳新人奖等多个奖项。

拓展9个加盟店
新开2个分公司

记者从会上获悉,上半年,儒房地产迎难而上,在逆势中发展,在全体员工的共同努力下,公司各项事业取得了长足发展,市场业绩节节攀升:上半年实现交易额达一亿元,比去年同期增长206%;营业额比去年同期增长232%;拓展新门店9家,新开两个分公司,各项目标和措施都在详细的计划中有条不紊地进行中。

2013年上半年公司总体运营良好,店与店合作融洽,学习积极,公司运营部在全体同仁的共同努力下,团结一心让目标更加坚定,公司有一支具有凝聚力的团队,这个团队是一支团结信任、健康和谐的一支团队。2013年以来,公司着眼于未来,重点推进加盟体系,强化培训学习,提升团队竞争力,增加集体凝聚力,为发展壮大公司团队,提升公司品牌知名度,吸引更多有志之士和精英加入到儒房地产起到了积极的作用。上半年经公司考核合格后拓展加盟店9个,根据市场形势成立分公司2个,分别是山海天分公司,五莲分公司,公司在连续两届被评为“日照市质量诚信先进单位”的荣誉称号。今年又被评选为2013—2015年“日照市质量诚信先进单位”先进单位。

在一二手联动方面,公司全权代理了万锦海岸营销项目,标志着儒房地产在一手楼

盘的营销方面迈向了成熟;全面进驻大型房产物业,负责其房源信息的代管理。

公司上半年组织了泰山一日游活动,同时在“三八”妇女节、端午节发放了福利,颁发了“团队奖”“个人奖”“传统文化奖”等一系列的奖项,通过这样一系列的活动,进一步凝聚了员工的集体感、归属感、团队感,让大家充分感受和谐大家庭的温暖。

与大城市连接
强化外埠市场

据了解,下半年,儒房地产将重点要做好三个方面的工作。

继续加大市场开发力度。加强一手房销售业务的拓展工作,通过一手房楼盘销售,实行一二手房的销售联动,增加公司运营项目,为将来多元化的儒房地产打下坚实的基础;进一步拓展二手房房源数量,保障公司经济平稳增长。

进一步拓宽外埠市场。强化外埠市场的拓展力度,积极与大城市连接,在强化公司加盟体系方面重点提升团队竞争力,凝聚力,以发展壮大公司团队为宗旨,提升公司品牌知名度为目标,吸引更多有志之士和精英加入到儒房地产。

进一步加强企业文化建设。通过入职培训、日常业务培训等方式,进一步提升员工的职业道德和综合素质,强化服务水平与服务品质,力求通过企业文化建设,提升公司知名度与美誉度,让客户进店直观感受到大公司的品牌专业,服务周到,渠道通畅,儒房地产是值得信赖的,完全放心的。

未来儒房地产人将积极参与日照的各项发展建设,积极响应国家号召,与房产界有志的精英们一道促进房地产业和谐发展,构建繁荣稳定的市场环境,更好地服务于大众,以宽容之德孕育人生,让人生变得更有价值;以宽容之情浇灌生活,让生活更有意义。



▲5日,儒房地产业务合影。



◀一名员工引吭高歌《团结就是力量》。

▼儒房地产领导为效益冠军、亚军、季军颁奖。



亿元派送 巨奖连出

山东彩友又中 2注大乐透 927万



期期有惊喜,巨奖连连送,这句话用在体彩大乐透上丝毫不为过。在亿元大派奖和高额奖池的双重助力下,超级大乐透继续演绎着中奖传奇,让彩友们再次体验到了加奖的魅力所带来的快乐。7月6日晚,体彩彩票超级大乐透玩法第13077期开奖,本期再次爆出3注927万元大奖,山东彩友一举获得了其中的2注。

本期大乐透开奖号码前区为“24, 26, 30, 32, 35”,后区为“06, 12”。全国共中出一等奖3注,单注奖金高达927万元,含金量极高。当期3注头奖分落山东、河南两地,其中山东彩友将2注头奖收入囊中,成为当期最大赢家。遗憾的是三位大奖得主都没有多花1元进行追加,白白错过了中得逾千万元大奖的机会。

在山东中出的2注大乐透927万大奖分别花落济南和菏泽。同样中得大奖,但两位巨奖得主的幸运之路却不尽相同,菏泽彩友使用了胆拖投注,花了36元,中得了一等奖及一些其他奖项,而济南的彩友则只用了2元,以1注单式投注将巨奖揽入怀中。

本期还中出二等奖61注,单注奖金75745元,其中13注进行追加,每注可多得追加奖金45447元;三等奖中出150注,单注奖金7672元,其中33注进行追加,每注可多得追加奖金4603元。我省彩友收获了2注二等奖和8注三等奖。

由于本期大乐透再次送出了3注头奖,奖池金额略有回落,但仍坚守在亿元大关之上,下期大乐透将继续对头奖加奖500万元,彩友2元投注最高仍可中得1500万元,3元追加投注最高可中2100万元。

据统计,截至本期,大乐透亿元派送活动已经历了16期开奖,共送出头奖43个,其中包括14个千万巨奖。如今,“倍投”、“追加”、“复式”早已成为斩获超级大乐透巨奖的利器,而伴随着大乐透的日益成长,彩友们的中奖梦想也步入了亿元时代。希望大家抓住时机,在大乐透派奖活动中创造更大的奇迹。

山东体彩为自闭症儿童送温暖



这里是学校,但没有学校里的欢声笑语,偶尔会听到稚嫩的哭喊声;这里有一群孩子,但很少见到他们灿烂的笑脸。他们是自闭症儿童,也被称为星星的孩子,在他们的世界里更多的是孤独、悲伤。

6月26日,烟台市体彩管理中心走进莱山区心生元儿童成长培训学校,看望了那里的孩子,并送去了3000元爱心捐款。心生元儿童成长培训学校成立于2008年3月,是烟台市残疾人联合会指定的定点康复训练培训机构,主要承担残疾儿童家长培训,自闭症、智障等各类发育障碍儿童的康复训练。据心生元学校王校长介绍,目前,学校在训儿童有100多名,主要是自闭症儿童。而这些孩子的康复需要系统性的培训,是一个长期的过程,但对于大多数家庭来说,其本身经济条件就一般,为了孩子,父母双方还要有一人放弃工作,来全程陪同孩子进行康复训练,经济压力可想而知。

接到体彩中心送来的爱心款,王校长很感动,她说:“有了你们的爱心资助我的孩子们就有希望,也希望有更多的人来关心这一群体,我想我的孩子们肯定会好起来的。”

(李强)

自编号码拿下巨奖

湖北彩民领走7星彩1500万元

7星彩第13053期爆出4注500万元大奖,其中,湖北一人独中3注500万元的中奖者尤为引人关注。近日,来自武汉的L先生兑走了这3注500万元奖金。L先生购彩多年,对体彩各玩法都熟悉,每期买彩花费不多,但期期不落。他还专门制作了号码走势图,闲来无事时,就翻看看看,凭感觉选号。“每天买上几注彩票,让生活充满期待,我很享受这种感觉。”

每次投入虽不多,中奖对L先生来说可是家常便饭。“5元、10元、300元的奖项都中过,排列3直选我先中过4次,去年就中过两次。”谈起中奖,他格外精神,前不久,还中过2注超级大乐透“4+1”,由于采用了追加投注,单票获奖1800元。

“我的运气太好了。这次的中奖号码是随意编的,打了1注后,感觉非常

好,又打了两倍,一共买了2张票,花了6元钱。”L先生前后投注只相差两分钟,没想到,一下子中了1500万元。

那天,L先生又准备去买7星彩,发现第05138销售点门前贴着大红喜报,再一瞧原来该站点中出了3注500万,共1500万元的大奖。“当时就有种感觉就是我的。然后仔细地看了一眼开奖号码,真的和自己投注的号码一模一样。感觉意外,非常高兴,买彩多年的大奖梦终于圆了。”

得知中奖后,L先生连忙回家将喜讯告诉家人。“孩子根本不相信,以为是在开玩笑。直到陪着来领奖,才知道真的中奖了。”说到这里,L先生一脸灿烂的笑容,“我没告诉他中了多少,到现在他还以为只中了500万元。先卖个关子,领奖后回家再揭晓。”

(邹丽 和鸣)